

SOLLER

SEMANARIO DE INFORMACION LOCAL

SOLLER

SEMANARIO DE INFORMACION LOCAL

Franqueo
concertado

Biblioteca Provincial

PALMA

Franqueo
concertado

FUNDADOR Y DIRECTOR PROPIETARIO: D. Juan Marqués Arbona

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN: calle de San Bartolomé n.º 17—SOLLER (Balears)

CUARENTA AÑOS ATRAS

29 Agosto de 1903

Desde la anterior semana se halla encargado de la Comandancia del puesto de la Guardia Civil de esta villa el Sargento de dicho cuerpo D. Sebastián Amer y Galmés.

La fiesta callejera del sábado, domingo y lunes últimos la celebraron los vecinos de la calle del Mar y adyacentes sin ningún contratiempo y con la mayor animación. En los dos primeros días hubo por la noche baile al estilo del país en la plaza de América y música junto a la casa Administración de Correos, y el lunes fueron repetidos por la tarde estos festejos en los mismos sitios.

En la plaza de toros tuvo lugar el domingo por la tarde la novillada que ya en días anteriores se había anunciado. Fueron lidiadas tres bravas vacas por la cuadrilla del novillero mallorquín Gaspar Vallés (Albañil), resultando bastante regular la corrida y sin que ocurrieran accidentes dignos de lamentar. Los empresarios quedaron satisfechos, pues hubo un lleno completo.

Con solemnidad y gran animación se celebró la fiesta dedicada al apóstol San Bartolomé, Patrón de este pueblo. La oración de Cuarenta-Horas dió principio el sábado, día 22, continuó el domingo y terminó el lunes, día principal de esta festividad, en el que se cantó en la Misa mayor una bella partitura a toda orquesta y predicó las glorias del invicto mártir de Jesucristo de un modo elocuente, ante numeroso auditorio, D. José Marqués, Pbro. La parte cívica de esta fiesta consistió en concierto por la Banda Municipal en la vereda del domingo y canto de hermosas composiciones por el «Orfeón de la Defensora Sollerense» en la del lunes, en la plaza de la Constitución, y en baile al estilo del país al son de la banda «Unión Sollerense» en la plaza del Arrabal.

Además de los paisanos nuestros que obtuvieron premio en la Exposición Balear de Palma cuyos nombres publicamos, sabemos han sido premiados con medalla de bronce D. Miguel Colom, por presentación de peras, y D. Bartolomé Alcover por un escudo de Sóller.

Los limones que se exportan para el mercado francés se cotizan al precio de 12 pesetas la carga. La demanda se mantiene floja.

Con un cargamento de carbón mineral para la sociedad anónima «El Gas» fundado en este puerto el jueves por la mañana el vapor Constance, procedente de Newcastle. Actualmente se está verificando la descarga de dicho buque.

5 Septiembre de 1903

A bordo del vaporcito francés «Roland» hay desde hace bastantes días una expedición científica que recorre las costas de esta isla para estudiar su fauna y flora marítimas. La forman Mr. Pruvot, director del «Laboratorio Aragón», de Banyuls-sur-Mer; Mr. David, Ingeniero del mismo laboratorio marítimo; Mr. Grubell, de la Universidad de Burdeos; un profesor de la Universidad de París, y otro profesor ruso, todos ellos naturalistas. Les acompaña el catedrático de la Universidad de Barcelona D. Odón de Buen. Estuvo en este puerto a últimos de la anterior semana el citado vaporcito y recorrió, además, las costas próximas verificando los nombrados señores los estudios objeto de su venida.

Sabemos que la Isleña Marítima ha acordado el cambio del servicio entre Palma, Sóller y Marsella a partir del mes de Septiembre actual. En adelante los vapores que presten este servicio harán escala aquí todos los sábados por la mañana.

De una instancia promovida por don Pedro A. Ripoll y otros propietarios de lincas lindantes con el camino de Sa Figuera se dió cuenta al Ayuntamiento,

Nuevos aspectos de Francia

Luis XV, que sabía asumir la responsabilidad de sus palabras, había declarado antes de morir: «Después de mí, el Diluvio».

Pero cuando el pueblo se mete a ser rey, prefiere guardar el anonimato. Y así, durante más de tres generaciones, el pueblo francés ha repetido, a propósito de cualquier cosa: «Je m'en fous comme de l'an quarante». Pero los años no debern gustar de las injurias. El año cuarenta llegó y se vengó terriblemente del desdén que le demostraba el pueblo francés.

¿Cuál es el aspecto, o mejor, los aspectos, de Francia en este verano de 1943 que señala el tercer aniversario de la capitulación del país y su eclipse—momentáneo o definitivo—como Potencia mundial de primer orden?

Los nuevos clubs de jacobinos

—Le digo a usted que la guerra se acabará este año.

—Y yo le aseguro que habrá novedades.

—Sé de muy buena tinta que se preparan nuevas operaciones en los Balcanes.

—Un amigo que viene de China ha dicho...

Podrían ustedes creer que estos comentarios tienen lugar en un círculo político, entre graves senadores e inquietos diputados. Pues bien, se equivocan ustedes. Se trata de conversaciones que uno puede oír mil veces al día en mil lugares distintos, en toda Francia. Son, simplemente, gentes que hacen cola. Las colas se han convertido, en Francia, en verdaderas instituciones.

Por lo pronto, las señoras han protestado, pateado, chillado. Nada de esto ha servido. Ha sido preciso hacer cola. ¿Quiere usted zanahorias? Haga usted cola.

que en la sesión última acordó quedara sobre la mesa para su estudio. En ella, después de algunas consideraciones expuestas, deseando ver construido el trozo de carretera desde la del Puerto hasta el lindero del predio «Ca'n Gordo», están dispuestos a costear las obras de su peculio siempre que el Municipio les proporcione la faja de terreno necesario al efecto, con arreglo al plano aprobado.

Han sido nombrados Juez y Fiscal municipales suplentes para ejercer sus cargos en esta villa durante el bienio de 1903 a 1905, D. Damián Canals Arbona y D. Pedro Mora Arbona, respectivamente.

Desde mediados de esta semana se encuentra entre nosotros el genial artista Santiago Rusiñol, que ha venido con su esposa y simpática hija dispuesto a permanecer aquí una larga temporada, hasta la primavera próxima. Su objeto es aumentar su ya celeberrima colección de cuadros con los bellísimos paisajes que por doquiera encierra este valle.

Reunióse el miércoles la Sección Colombiata del «Círculo Sollerense» y por unanimidad acordó que el tercer concurso de palomas mensajeras se verifique a últimos del próximo mes de Octubre desde la isla de Ibiza, y fueron nombrados al efecto para los cargos de Vice-Director y Vice-Secretario los señores D. Matías Moller y D. Gayetano Pomar, respectivamente, los cuales en unión de D. Francisco Ballester, D. Baltasar Marqués y don Domingo Rullán, que habían sido ya nombrados, constituyen la Junta de dicha Sección.

Por telegramas que se han recibido del astillero de Kiel y de Barcelona se sabe que hoy ha de ser botado al agua el nuevo vapor de la «Marítima Sollerense», que ostentará en su proa y popa el para nosotros hermoso nombre de Villa de Sóller. En representación de la Compañía asiste a este acto el joven e inteligente maquinista del León de Oro, D. Joaquín Camacho

¿Ensalada? Haga cola. ¿Patatas? No las hay. Pero el día de la distribución, hay que hacer cola. Esto no podía durar. Era preciso hallar un medio para hacer menos penosa estas largas horas de espera. Entonces, los franceses empezaron a discutir, y las largas hileras se transformaron en verdaderos clubs políticos: los nuevos clubs de jacobinos.

Las más distintas opiniones se enfrentan en singulares duelos. A veces, tiene que intervenir la Policía. Pero las mujeres no dejan, por ello, de discutir.

Cuando se restablezca la paz, las mujeres ocuparán en Francia una posición aún más importante que antes de la guerra. Como decía recientemente un ex ministro: «Antes de la guerra, las mujeres eran «de facto» los amos de Francia; después de la guerra, lo serán «de jure».

¿Francia? ¡Un inmenso vientre vacío!

Si se habla mucho de política, se habla otro tanto de comida. A pesar de la derrota, está lejos de haberse realizado la unión entre los franceses; sólo existe en un punto: en la comida. En todos los salones, la conversación recae inmediatamente en lo que se ha comido y en lo que se puede comer.

Algunos precios que rigen en París, aún ahora, son edificantes. Se trata del estraperlo, naturalmente. Un huevo cuesta doce francos. La mantequilla, que hace un año valía aún 250 francos, cuesta hoy día 650 francos el kilogramo. Las patatas son baratas este año: después de haber valido 13 y 18 francos el kilogramo, se pagan ahora a 8. El pan se paga a 60 francos el kilogramo, de estraperlo; un pollo, a 300 francos, y un conejo, a 200.

Pero, y la gente que no puede pagar estos precios, ¿qué hace? Se adelgaza. Esta situación alimenticia no deja de influir en el ánimo de las gentes. Y también en esto son las mujeres las que han evolucionado más. Antes de la guerra, una señora invitada a comer apenas probaba bocado.

Un día invité a casa «Foyot» a una francesa conocida. El restaurante, que ya no existe, estaba situado exactamente frente al Senado. Se le consideraba el mejor de París, y su cocina, lo mismo que su bodega, gozaban de gran reputación.

Nos sirvieron ostras, que devoré con delicia y que mi conocida encontró execrables. Un pollo a la «broche» que el «chef» presentó en el plato como un trofeo y que la señora no encontró bastante tierno. Apenas si aceptó comer «crêpes flambées», y cuando salimos, después que he pagado 500 francos, lo que entonces era un precio considerable, tuve que pedir perdón a mi encantadora amiga por haberle ofrecido una comida tan poco apetitosa para ella.

Hace poco, encontré a esta amiga y la invité a almorzar en un restaurante que, por un precio relativamente módico, da a sus clientes todo lo que está prohibido por la ley.

Encontré deliciosas las más vulgares ostras, extraordinaria la merluza, apetitoso un bisté ordinario. Comía todo lo que se le ponía por delante, con una adoración visible.

—Pero, ¿y la línea...?—observé tímidamente, después de la comida.

—A mí, plih. No he recibido refuerzos desde el año 40.

Actualmente, las mujeres comen tanto, si no más, que los hombres. Lo que no impide a las francesas seguir siendo coquetas. Sólo que la moda ha cambiado: favorece a las mujeres gordas; a las que pueden llegar a serlo, se entiende.

Marsella, 1943

Como en todas partes, y más todavía en Marsella, no se habla más que de comida. Junto con Niza, Marsella, mal provisionada por un departamento pobre en

productos alimenticios es la ciudad más hambrienta de Francia. Sus pobladores han perdido un término medio de 10 a 15 kilogramos, y después de la ocupación de la zona libre por los ejércitos alemanes, el 11 de noviembre del año 1942, la situación se agravó todavía más.

Los marseleses habían tenido el doble privilegio de no conocer la guerra ni la ocupación. Ahora padecen el hambre y la ocupación.

En principio, las tarjetas de racionamiento dan derecho a 275 gramos de pan diarios, 10 gramos de materias grasas, 90 de carne y charcutería por semana, y un litro de vino. Las raciones de patatas varían según las disponibilidades. Las materias grasas están representadas, sea por margarina, sea por aceite. Anteriormente, los marseleses recibían 75 gramos de aceite por semana. Desde diciembre del 1942, no les han dado nada.

Pero los marseleses tienen fama de ser despabilados. Si faltaban «tickets» para el pan no había más que fabricarlos. La industria de los «tickets» de alimentación había adquirido un papel importante en la vida marselesa. Por 450 francos, hace seis meses, se tenía un equipo mensual completo de «tickets», lo que equivalía a 10 kilogramos de pan, aproximadamente, medio kilogramo de carne y 310 gramos de materias grasas. Pero este precio no ha cesado de aumentar. En Junio de este año sólo la tarjeta de pan vale 500 francos; la colección completa, 1.000 francos. ¿Por qué? Es que se ha producido la destrucción del puerto viejo.

Esa historia lamentable presenta aspectos tragicómicos y francamente cómicos.

Un día—el pasado enero—las autoridades decidieron que el puerto viejo fuese evacuado y que todos los habitantes de aquel barrio, lo mismo que algunos de otros, fuesen objeto de severas informaciones. Treinta mil policías, gendarmes e inspectores de Policía llegaron a Marsella para esta operación. El puerto viejo fué rodeado, todas las casas registradas piso por piso. Los habitantes del puerto viejo fueron invitados a evacuar sus domicilios, se les transportó a Frejus, del Var, a una hora y media de tren de Marsella; allí, 40.000 personas—hombres, mujeres, niños y viejos—fueron concentrados, en espera de comprobar su situación.

La estancia de algunos en Frejus se prolongó más de quince días. Los que no tenían sus cosas en regla fueron mandados a Compiègne, donde se procedió a un examen más profundo de su situación. Y durante varios días, Marsella se vió invadida, a todas horas, de los carretones con que los habitantes evacuados del puerto viejo transportaban los pobres muebles que habían podido recuperar. Cuanto a los víveres, no los volvieron a encontrar, pues durante su ausencia, y pese a las severas sanciones que amenazaban a los ladrones, todo había sido saqueado.

Unos días más tarde, los zapadores alemanes hacían saltar con dinamita todas las casuchas que constituían el barrio, tan pintoresco, del puerto viejo. Sólo se perdonaron algunos inmuebles históricos.

Este aspecto penoso de la evacuación miserable queda algo atenuado por los hallazgos originales que se hicieron. Fueron descubiertas muchas lecherías ocultas, establos donde se criaban cerdos destinados al estraperlo y numerosas imprentas clandestinas donde se imprimían los falsos «tickets» que provisionaban no sólo Marsella, sino todo el sudeste de Francia, comprendidas Niza y Tolón.

Se produjo una verdadera perturbación en el mercado de los falsos «tickets». Durante un mes fué imposible encontrarlos; después, esta industria se reorganizó. Volvió a su funcionamiento normal. Sólo una cosa había cambiado: el precio; de 450 francos, la tarjeta del pan, había subido a 800.

AUSTRAL.

(De Destino)

(Acabará)

CRONICA LOCAL

La temporada cinematográfica del «Alcázar»

Dará comienzo mañana con toda solemnidad

Conforme a lo prometido, mañana el «Alcázar» iniciará la nueva temporada cinematográfica de invierno, para la que tiene preparada una soberbia lista de extraordinarias producciones.

Era deseo de la Empresa haber efectuado la inauguración en el marco remozado del local y terminadas totalmente las diversas reformas que en él se efectuaban; pero este deseo sólo podrá ser realizado en parte por cuanto no ha sido posible terminarlás del todo. Ello no obstante, quedan las obras muy adelantadas y ofreciendo un avance del bello aspecto que ofrecerá el teatro una vez acabada por completo la reforma.

La inauguración tendrá lugar con la renombrada producción de «Unitet Artists» que distribuye en España la casa «Mercurio», *El prisionero de Zenda*, film de elevada categoría artística interpretado por Ronald Colman y Madeleine Carrol, que constituye un feliz hallazgo para una fecha tan señalada como es la que inicia la temporada.

Para mayor solemnidad las funciones de mañana serán numeradas y las localidades se hallan ya a la venta en la conserjería del teatro.

* * *

Para las semanas siguientes están anunciados otros grandes estrenos, siendo los inmediatos *Huella de luz*, la película española perfecta; *El séptimo cielo*, con James Stewart y Simone Simón, y luego el film cumbre tan ansiosamente esperado: *Rebeca*, cuya proyección en Sóller alcanzará caracteres de acontecimiento nunca registrado.

El concierto de mañana por la Banda Municipal

Mañana, domingo, a la hora acostumbrada, o sea de 7 a 8 y media de la tarde, habrá concierto por la Banda Municipal en la plaza de Calvo Sotelo.

El programa de las piezas que interpretará dicha banda es el siguiente:

- 1º. *Sal y salero*, Paso-doble—J. Franco.
- 2º. *La Verbena de la Paloma*, Selección—T. Bretón.
- 3º. *Serenata*, F. Schubert.
- 4º. *¡Aireños aires!*, Rapsodia Gallega—G. Freires.
- 5º. *La leyenda del beso*, Selección—Soutullo y Vert.
- 6º. *Majesta*, Pasc-doble—J. Franco.

Un interesante y variado programa que demuestra que, con interés creciente, van estudiando con ánimo los voluntariosos componentes de nuestra banda de música para ofrecernos bellas páginas musicales de estímulo clásico, moderno y popular para recreo del espíritu.

Por tal motivo se merecen los aplausos de los aficionados, y nosotros, por nuestra parte, no dudamos en tributárselos bien sinceros desde estas columnas.

Se servirán cuatro raciones mensuales de tabaco

A partir del 1.º de Octubre

A partir del 1.º de Octubre se volverán a servir cuatro raciones mensuales de tabaco, repartiéndolas en tres entregas. Los cigarrillos habanos y el tabaco rubio continuarán sirviéndose en venta libre.

La cosecha de boniatos

Se autoriza su recolección

En virtud de lo dispuesto por la Comisaría de Recursos de la Zona de Abastecimientos de Baleares ha sido autorizado el arranque de la cosecha de boniatos en esta provincia desde el día 23 del corriente.

ALCAZAR — Mañana: La mayor sensación
EL PRISIONERO DE ZENDA

Cofac Creador MERITO



D. Damián Morell Bauzá

falleció en Fonce (Puerto Rico) el día 20
de Septiembre de 1943

A LA EDAD DE 73 AÑOS

Habiendo recibido los Auxilios Espirituales

— (A. E. R. I. P.) —

Sus desconsolados: esposa, D.^a María Cabrera; hermanos, D.^a Antonia, D. Antonio y D.^a Catalina Morell Bauzá; sobrinos, primos y demás familiares, participan a sus amistades esta dolorosa pérdida y les piden una oración por el eterno descanso del alma del finado.

Reapertura de la Farmacia Serra 66.º Aniversario de la fundación de la «Defensora Sollerense»

Según nos enteramos, ha sido autorizada por la Superioridad la reapertura de la Farmacia Serra, que regentaba el licenciado D. José Serra Pastor y estuvo instalada hasta su cierre en los bajos de su casa sola riega de la calle de Serra de esta ciudad.

Obtenida la oportuna autorización, actualmente se llevan a cabo los trabajos pertinentes para reabrir en breve el citado establecimiento, en fecha que será anunciada oportunamente.

Nos place poder adelantar a nuestros lectores esta noticia y enviamos con este motivo al Sr. Serra nuestra felicitación.

Renovación de las Cartillas de Racionamiento

Debiendo procederse a la renovación de las Cartillas de Racionamiento, se pone en conocimiento de los interesados que a partir de hoy, día 25, y hasta el próximo día 27, deberán retirar las nuevas cartillas en las tiendas donde actualmente figuran inscritos, mediante presentación de las actualmente en vigor.

Una vez en posesión de la Cartilla, deberán proceder a su inscripción en la Panadería y Carnicería donde actualmente figuran inscritos, antes del próximo día 1.º de Octubre.

Las Infantiles deberán recogerse en esta Delegación mediante presentación de la Cartilla del cabeza de familia correspondiente y de la Infantil que deba renovarse. Las personas que retiren cartillas de difuntos o ausentes de esta localidad incurrirán en grave responsabilidad.

ALCAZAR — Mañana: Un film maravilloso
EL PRISIONERO DE ZENDA

Sabemos que esta veterana Sociedad de Socorros Mutuos y Recreativa tiene el propósito este año, como de costumbre, de solemnizar la fecha del aniversario de su fundación con una velada que se celebrará D. m. el día 8 de Octubre próximo a base de una parte musical a cargo de la Banda Municipal de música «Ira Sollerense» y la orquestina «Los Bohemios», y otra parte teatral a cargo de la Compañía de Palma que dirige D. Paco Cabrera, que tantas simpatías cuenta en esta ciudad.

En el próximo número publicaremos el programa de dicha velada.

Las fiestas de San Mateo, en Buñola

A principios de la presente semana se han celebrado en el vecino pueblo de Buñola las tradicionales fiestas patronales, en honor del apóstol San Mateo. El domingo, lunes y martes tuvieron lugar los festejos que ya detallamos en nuestro número anterior, todos los cuales resultaron muy brillantes y se vieron en extremo concurridos, no sólo de los vecinos de la villa sino de muchos otros lugares de los pueblos circunvecinos.

De Sóller asistió también numerosa concurrencia, aprovechando los trenes extraordinarios que la Compañía del Ferrocarril pudo conseguir, principalmente para el regreso. Y sobre todo el martes esa concurrencia llegó a ser muy importante, que regresó muy satisfecha de la fiesta que por lo avanzado de la estación en que se celebra suele ser la última del verano.

ALCAZAR — Mañana: El Prisionero de Zenda

COCINAS ECONOMICAS
Talleres Hispania

NOTAS DE SOCIEDAD

LLEGADAS
De su viaje a la Península ha regresado esta semana D. Lino García Cobelo, torpedista destacado en esta Estación Naval.

Han regresado también de su viaje a Barcelona las señoritas Teresa Cortés y su prima Pepita Segura, quienes llegaron ayer, viernes.

Procedentes de Stuttgart (Alemania) y con el fin de pasar una temporada aquí llegaron estos días los esposos D. Luis Cardell y D.^a Catalina Vicens, con sus hijos Jaime-Luis y José María.

Sean todos bienvenidos.

SALIDAS
Terminado el permiso de que disfrutaba, el lunes embarcó para El Ferrol D. Enrique Hermida, Auxiliar 2.º del «Crucero Canarias».

Después de breve permanencia en esta isla salieron el lunes, para Mülhausen, nuestros paisanos D. Antonio Cursach y don Francisco Miró.

El mismo día emprendieron viaje de regreso a Amiens nuestro amigo D. José Magraner Berio y su hija Srta. María Luisa.

Para Nancy salieron también el lunes los distinguidos esposos D. Sebastián Oliver Arbona y D.^a Catalina Reynés Arbona, con su hijo Srto. Gabriel.

Prosiguiendo su viaje de bodas y con el fin de visitar las principales ciudades españolas, embarcaron el lunes los jóvenes esposos D. Luis M.^a Magraner Rosselló y D.^a Anita Oliver Reynés.

El miércoles salieron para Barcelona don Miguel Arbona Arbona, su esposa, doña Margarita Rullán Pizá, y su hija señorita Paquita.

Con el fin de reanudar sus tareas comerciales marchó el jueves a Carcagente el expedidor D. Juan Reynés, acompañado de su esposa, D.^a María Vicens, e hijas señoritas María, Antonia y Catalina.

Con igual objeto marcharon a Carcagente los esposos D. Antonio Bauzá Casanovas y D.^a Catalina Garau Colom, con sus hijos Sebastián y Francisca.

Para reunirse con su esposo embarcó el jueves, para La Coruña, D.^a Paula Colom de Santandreu.

En el vapor correo de Valencia marchó el jueves último D.^a María Magdalena Vicens de Quetglas, con sus hijos María Antonia, Rafael y Juan Sebastián.

Para Burdeos, salieron el viernes, doña Antonia Mayol de Bernat y su hija señorita Margarita.

Ayer, viernes, regresaron a Cartagena los señores D. José Ataz Caravaca y esposa D.^a Dolores Cárceles García, que habían venido para acompañar a su hermano don Rafael, en el día de su boda, de cuyo acto damos cuenta en esta misma crónica.

Marchó ayer a Barcelona, acompañando a su esposa, D.^a Anita Lizana Alcover, delicadamente enferma y con el fin de consultar con doctores especialistas, nuestro particular amigo D. Bartolomé Gumbau Ribot, Jefe de la Oficina de Telégrafos de esta ciudad.

Salió ayer, viernes, para Frankfurt, don Antonio Colom Barceló, Vice Cónsul y Presidente de la Cámara de Comercio de España en aquella capital, acompañado de su esposa, D.^a Adelina Cardona Anglada, e hijos Srto. Carmen, Conchita y Carlitos, después de pasar unas semanas en esta población.

Deseamos hayan tenido todos y tengan estos últimos un viaje feliz.

NATALICIO
En la madrugada del martes, abrió los ojos a la luz de este mundo la hija segunda de los esposos D. Enrique Hermida Cançela y D.^a Ana Puig Morell.

Mañana, domingo, recibirá la pequeña el sacramento del Bautismo, siéndole impuesto el nombre de Filomena María Ana. Reciban los esposos Hermida Puig y demás familiares de la recién nacida nuestra más efusiva felicitación.

DOMINGO, 26 SEPTIEMBRE 1943

ALCAZAR

SOLEMNE INAUGURACIÓN DE LA TEMPORADA 1943/44

con un film de excepción, de verdadera calidad y riqueza expresiva

EL PRISIONERO DE ZENDA

Ronald COLMAN

INTÉRPRETES:

Madeleine CARROLL

SESIONES NUMERADAS Venta en taquilla: Hoy, sábado, de seis a nueve noche. Y mañana, domingo, de diez a doce y media.

BENDICIÓN DE UNA TIENDA
E INTRONIZACIÓN DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESUS

Conforme anunciamos en nuestra anterior edición, el domingo último por la mañana fué bendecida la tienda de loza y porcelana de D. Cristóbal Castañer, de la calle del General Mola, n.º 42, después de la importante reforma de ampliación y modernización de que ha sido objeto.

Verificó la bendición el Rdo. Cura Arcipreste, D. Rafael Sitjar, asistiendo al acto el señor Alcalde, D. Antonio Castañer Casasnovas, y los más íntimos familiares del propietario.

A continuación fué entronizada por el Rdo. Sr. Sitjar una artística imagen del Sagrado Corazón de Jesús, colocada en sitio preferente en la indicada tienda. Los asistentes fueron luego obsequiados exquisitamente.

Reiteramos nuestra felicitación al señor Castañer Ripoll y nuestros votos de prosperidad.

BODA

El jueves, día 23, a las diez de la mañana, ante el altar mayor de nuestra parroquia de San Bartolomé, unieron para siempre sus vidas con el vínculo sagrado del matrimonio los distinguidos jóvenes Srta. María Casasnovas Castañer y D. Rafael Pérez Caravaca, Oficial de la Armada.

Revisó este acto suprema solemnidad, luciendo nuestro templo durante el mismo su espléndida iluminación.

Ataviada la novia con rico y elegante traje de ceremonia, blanco, entró en la iglesia del brazo de su señor padre, el ex-Aldede de esta ciudad D. Jaime Casasnovas Pastor, y mientras dirigíase al altar mayor desde donde salió a recibirles el novio, que vestía el uniforme de gala de nuestra gloriosa Marina, fué interpretada en el órgano, por el Rdo. D. Miguel Rosselló, la marcha nupcial de Mendelssohn.

Bendijo el enlace y celebró la misa de velaciones el Rdo. D. Antonio Rullán, tío de la desposada.

Fueron padrinos de boda: por parte del novio, sus hermanos los esposos D. José Ataz Caravaca y D.ª Dolores Cárceles García, venidos exprefeso de Cartagena para acompañar a su hermano y asistir a la ceremonia. De la novia fueron padrinos sus padres, el ya antes nombrado D. Jaime Casasnovas Pastor y su señora esposa, D.ª Catalina M.ª Castañer Rullán.

El acta matrimonial la firmaron, como testigos, los señores D. José M.ª Noval, Capitán de Fragata y Jefe de la Estación Naval de esta ciudad; D. Amador Canals, Director-Gerente del «Banco de Sóller»; D. Fulgencio Martínez, Capitán de Servicios Técnicos de la Armada, y el médico D. Bartolomé Casellas Rotger.

Ocuparon dichos señores, junto con los padrinos de boda, lugar de preferencia en el presbiterio, además del Rdo. Cura Arcipreste, D. Rafael Sitjar, y otros señores sacerdotes invitados al acto.

Durante el santo sacrificio de la Misa el organista parroquial, Rdo. Sr. Rosselló, ejecutó escogidas composiciones de música clásica.

Terminada la ceremonia nupcial, en el «Hotel Ferrocarril» los noveles esposos y sus distinguidas familias obsequiaron espléndida y delicadamente a los invitados.

El novel matrimonio Pérez Casasnovas ha recibido de sus familiares y numerosas amistades valiosos regalos de boda.

Salieron los nuevos esposos para la finca «Es Canyaret», propiedad de los padres de la novia, donde están pasando los primeros días. A principios de la próxima semana embarcarán, en viaje de bodas, para la Península, fijando luego su residencia en Cartagena, en cuya Base Naval tiene el novio su destino.

Al felicitar sinceramente al joven matrimonio pedimos para su nuevo hogar las bendiciones divinas.

NECROLÓGICA

D. DAMIÁN MORELL BAUZÁ

Por cable se ha recibido estos días la triste noticia del fallecimiento de nuestro paisano D. Damián Morell Bauzá, residente en Ponce (Puerto Rico) desde hacía muchos

años y en cuya ciudad tenía establecidos también sus negocios

Llevando el cablegrama la fecha del día 20 del corriente mes y hablándose en él en tiempo presente, se deduce que ocurrió el fallecimiento el mencionado día, y así se ha indicado en la esquila mortuoria que en el presente número se publica. No va completada la fatal nueva con detalle alguno acerca de la enfermedad que ha llevado al sepulcro al caballero Sr. Morell a la ya avanzada edad de setenta y tres años, ni acerca de las exequias que en la referida populosa ciudad antillana en su sufragio se habrán celebrado Dada su posición, su elevada cultura y sus muchas relaciones comerciales y sociales es de suponer habrán sido suntuosas y que en ellas habrán tomado parte no sólo los sollerenses y mallorquines allí domiciliados sino que también buen número de amigos habitantes en distintos puntos de la isla.

Los familiares del extinto que en esta ciudad y en Palma viven, e igualmente las personas ya no muchas—que le conocieron y en sus mocedades, antes de su emigración, le trataron, han quedado sorprendidos y profundamente apenados al enterarse de la muy sensible e irreparable pérdida del bondadoso anciano, y por el eterno descanso de su alma han rogado a Dios.

A las suyas unimos nuestras plegarias, y le pedimos, al mismo tiempo que para el finado el galardón de los Justos, para la viuda, D.ª María Cabrera; hermano, D. Antonio, y hermanas D.ª Antonia y D.ª Catalina; sobrinos, primos y demás familiares que lloran la perdurable separación del ser querido consuelo y cristiana resignación.

Reciban todos la expresión de nuestro muy sentido pésame.

VIDA RELIGIOSA

La Tercera Dominica del Santísimo

El próximo pasado domingo, XIV después de Pentecostés, se practicó durante la misa de las siete y media el ejercicio mensual propio de los días 19, en honor del glorioso Patriarca San José.

Y a las diez se cantó Tercia, después se efectuó la exposición del Santísimo Sacramento y a continuación se celebró la Misa mayor, en la que la escolanía y el clero alternaron, acompañados por el órgano, en el canto de la composición gregoriana *Orbis factor*. Oficiaron los Rdos D. Pedro A. Ordinas, vicario, D. Nicolás Frau y don Antonio Rullán, de preste el primero y de ministros los dos últimos. Después del Evangelio explicó el correspondiente a esta dominica, desde el púlpito, el Rdo. D. Rafael Sitjar, Arcipreste.

Terminado el Oficio se efectuó la reserva de su Divina Majestad, previc la acostumbrada procesión eucarística por el ámbito del templo.

Por la tarde, a las cuatro y media, cantó la Comunidad Vísperas y Completas, y al anochecer, después del rezo del rosario tuvo lugar la función de rogativa Pro-Paz, con exposición mayor, y después de la reserva dióse principio a la anunciada tanda de Ejercicios espirituales para las Hijas de la Purísima asociadas, en preparación de su fiesta, dirigidos, como ya dijimos en nuestra crónica anterior, por el Rdo. P. Bartolomé Pericás, M. de los SS. CC. Han continuado en todos los demás días de la semana que hoy fine, con pláticas por la mañana, a las siete y a las once, y por la noche a las ocho.

El lunes, a las diez, se celebró en este templo parroquial la Misa del Espíritu Santo, como preparación para el curso escolar que iba a empezar. Fué el celebrante el Rdo. D. Rafael Sitjar, Cura-Arcipreste, y a ella asistieron los alumnos y alumnas de todas las escuelas, públicas y privadas, de esta ciudad, acompañados de sus profesores y profesoras respectivos.

Ayer, viernes, dió principio la oración de Cuarenta-Horas con qué se solemniza anualmente la fiesta del aniversario de la fundación en Sóller de la archicofradía de Hijas de María, que es hogaño de 84.º Continúa hoy y terminará mañana, domin-

go, día principal de esta esplendorosa festividad.

En los dos primeros días se ha cantado el Oficio después de las Horas menores, a las nueve, y acto seguido se ha verificado la exposición del Santísimo Sacramento. Por la tarde, a las cuatro, han tenido lugar los actos corales, y a las siete y media se rezó anoche el rosario y continuaron los Santos Ejercicios antes de la reserva, cuya función final se repetirá hoy en la misma forma.

CULTOS SAGRADOS

En la Iglesia Parroquial.—Mañana, domingo, día 26.—Conclusión del triduo de Cuarenta-Horas en honor de la Inmaculada Concepción, Patrona de la archicofradía de Hijas de María: A las siete y media, misa de Comunión general para las asociadas. A las nueve y media, Horas menores y Misa mayor, con música, y sermón a cargo del Rdo. P. Pericás, Director de los Ejercicios espirituales. Exposición del Santísimo. Por la tarde, a las cinco y media, Vísperas, Completas, Maitines y Laudes. Y a las siete y media, ejercicio, sermón y reserva precedida de procesión y canto del *Te-Deum*.

El lunes, día 27: A las ocho y media se cantará un turno de los Maitines de Difuntos y a continuación Misa conventual, en sufragio de las asociadas fallecidas durante el año comprendido entre 1.º de Septiembre del anterior e igual fecha del actual, cuyo número es de once.

DE TEATROS

FANTASIO

Está anunciado para estrenarse esta noche la producción inglesa *Luz de gas*, un film de calidad en el que lo policiaco y lo psicológico se halla maravillosamente conjugado.

La trama de *Luz de gas* es originalísima, recia y desconcertante, de hondas derivaciones psicológicas, cuyo interés hace presa en el espectador que, poco a poco, se sentirá no sólo intrigado sino preso de lleno en la malla obsesionante del problema central.

Luz de gas es, esencialmente y ante todo, la consecuencia de una perfecta y nada común dirección; desde su comienzo hasta su final se aprecia un hondo estudio y solución sobre el desarrollo de la película. Su director, T. Dickinson, consigue efectos insospechados y nos demuestra los excelentes resultados que pueden alcanzarse en una producción cinematográfica.

La pareja central de la obra, Diana Wynyard y Antonio Walbrock, son para el público español una revelación, por la manera perfecta y realista que encarnan los personajes más importantes de la obra. En especial la estrella da al personaje una vitalidad y una vibración que evidencian sus perfectas dotes artísticas, no desmereciendo la labor de Walbrock, secundada por las restantes figuras del film.

Tema palpitante, alta calidad, maravillosa técnica, genial interpretación y un excelente diálogo, en español, son todo ello cosas que distinguen a *Luz de gas* y hacen de este film algo que se sale de lo corriente.

Forma programa con esta producción la película nacional *El milagro del Cristo de la Vega*, de asunto caballeresco, españolísimo y a menudo lleno de emoción.

La leyenda del milagro del Cristo de la Vega, de Toledo, que dió motivo a Zorrilla para uno de sus poemas, tentó también al director Adolfo Aznar, quien realizó espectacularmente la novela.

En el ambiente de la España de capa y espada, cuando los Tercios llevaban por los campos de Flandes la bandera de S. M. Católica, se desarrolla la acción de la película, que se sigue con interés hasta la escena decisiva, casi final, de la obra, la cual está muy bien encuadrada y llena la misión de dar la sensación exacta del hecho que originó la leyenda.

Protagonizan este film la bella actriz Nini Montiam y Luis de Arnedillo.

En el programa que presentará el «Fantasio» el próximo jueves figurará el estreno de una de las más simpáticas producciones

de la marca «Fox». Se titula *La pequeña traviesa* y es su intérprete Jane Whithers, la expresiva pequeña actriz que con tales visos desempeña sus papeles de «niña terrible».

En *La pequeña traviesa*, comedia que rebosa simpatía, un numeroso grupo de conocidos actores rodea a Jane Whithers, con lo que se consigue un formidable reparto que realza los positivos méritos de esta notable producción.

ALCAZAR

Tiene anunciado este cine para mañana la solemne inauguración de la Temporada Cinematográfica 1943-1944 con el estreno de la excepcional producción americana *El prisionero de Zenda*.

Inspirado este film en la novela de amor, aventura y heroísmo de Anthony Hope, que constituyó un gran éxito literario, está interpretado por un magnífico conjunto de artistas y realizado con talento singular.

En lo técnico, *El prisionero de Zenda* roza constantemente la perfección y toda ella es película inspirada de verdadera calidad y riqueza expresiva. Magnífica desde todos los puntos de vista, está dotada de un gran poder de atracción por su fibra emotiva.

Del cuadro de intérpretes, escogidos entre los mejores de que dispone la producción americana, destácase el gran actor Ronald Colman, quien, en la plenitud de sus facultades, lleno de humanidad, de garbo y de comprensión, da vida al difícil personaje del protagonista. Le secundan, dando a sus respectivos personajes toda la dignidad artística que es de esperarse de artistas de su valía, Madeleine Carrll, Mary Astor y Aubrey Smith.

La fotografía es otra de las mejores cosas del film. Abundan las escenas donde es de todo punto insuperable la manera con que han sido captadas y lo bien que están de luz y efecto resultante.

Del argumento, harto conocido por la popularidad alcanzada por la novela inspiradora del film, nada diremos. Sólo que su asunto, romántico ha dado lugar a una película de excepción a la que no es difícil augurar un éxito muy brillante.

Será presentada en su versión en español. Interesantes complementos se proyectarán en el mismo programa, con lo que se ofrece un cartel verdaderamente atractivo.

Para estas funciones se despachan localidades en la conserjería y taquilla del teatro; hoy de seis a nueve tarde y mañana de diez a doce y media.

Las localidades de Butaca van numeradas.

COMPRAS Y VENTAS

NOS SOLICITAN fincas urbanas en punto céntrico de esta ciudad.

Por 175.000 pesetas, se VENDE casa señorial en calle céntrica, magnífico corral.

Por 125 000 pesetas, VENDERÍASE finca urbana de grandes dimensiones transformable en pisos.

Por 125 000 pesetas, SE VENDE casa con salida a dos calles, excelente ocasión.

Por 68 000 pesetas, CEDERÍASE finca de rendimiento, entresuelo y dos pisos.

Por 50 000 pesetas, DARIASE casa con planta baja y piso, agua y corral.

Por 47.500 pesetas, SE VENDE casa con corral.

Por 9.000 pesetas, SE TRASPASA tienda con estanterías y escaparate, hábil para mercería. Alquiler 180 pesetas.

Por 120 000 pesetas, chalet en Palma, libre de inquilinos, jardín, garage, agua fría y caliente, baño, etc. SE VENDE.

Por 100 000 pesetas, VENDERÍASE finca en el Terreno, planta baja, dos pisos y garage.

Por 95.000 pesetas, SE VENDE magnífico chalet en Portals, 40 mts. del mar, 1 200 mts, terreno, libre de inquilinos.

Conseguirán ustedes fácilmente comprar o vender, recordando esta dirección:

Hospicio, 4- GESTORIA BISBAL-Sóller.

BARTOLOMÉ BAUZA POU

Corredor de Comercio Colegiado

Operaciones que interviene:

Compra venta de VALORES, cobro de cupones, descuento de letras, créditos con garantía personal y de valores, hipotecas.

PALMA DE MALLORCA
Escursach n.º 8

Teléfono 1984

En el Ayuntamiento

Sesión ordinaria celebrada por la Comisión Gestora Municipal el día 1.º de Septiembre de 1943

Los que asisten

Celebróse bajo la presidencia del señor Alcalde, D. Antonio Castañer Casasnovas, y a la misma asistieron los gestores señores Arbona, Bonnín, Aguiló, Alcover, Colom, Garau y Castañer.

Acta sesión anterior

Fué leída y aprobada el acta de la anterior sesión.

Pagos

Se acordaron pagos por diversos servicios municipales.

Permisos para obras particulares

Después de la lectura de las correspondientes instancias, se acordó conceder permiso a D. Antonio Servera Pons, como encargado de D.ª Isabel Bernat, y a don Bernardo Bisbal Vidal, como mandatario de D. Jaime Coll Arbona, para realizar obras particulares.

Denegación varias peticiones de rebaja sobre el arbitrio de Inquilinato

Vistas varias instancias promovidas por distintos vecinos, solicitando les sea rebajada la cuota que les ha sido asignada por arbitrio de Inquilinato, se acordó denegar sus peticiones por presentarse fuera del plazo reglamentario que se señaló para formular reclamaciones.

Bajas de arbitrios

Habida cuenta de los informes emitidos por el Capataz de la brigada municipal de obras a las respectivas instancias, se acordaron varias bajas de arbitrios municipales.

Venta de una parcela en el ensanche del Cementerio

Después de la lectura de la correspondiente instancia y del informe emitido a la misma por la Comisión de Cementerios, se acordó vender a D. Antonio Servera Pons una parcela existente aneja a la sepultura n.º 235 del ensanche del Cementerio católico, para que pueda ser construida en la misma una sepultura bajo el número 235 bis.

Informes del Aparejador titular sobre varias obras municipales

Se enteró la Corporación de unos informes emitidos por el Aparejador titular del Ayuntamiento sobre varias obras a realizar en el Cementerio en la Casa Consistorial y en el caudé del torrente de Biniraix.

Comunicación Jefatura Provincial de Sanidad sobre aguas

Se enteró la Corporación de una comunicación remitida por la Jefatura Provincial de Sanidad de Baleares, acompañando certificados e informe sobre el análisis de las aguas de las fuentes denominadas Na Lladonera y S'Uiet, que abastecen esta ciudad, y dando las instrucciones precisas para garantizar la pureza bacteriológica de dichas aguas.

Modificación escala régimen obligatorio del Subsidio Familiar

Diése cuenta de un Decreto del Ministerio de Trabajo, por el que se modifica la escala del régimen obligatorio del Subsidio Familiar a partir del 1.º de este mes, y se acordó dar cumplimiento al mismo.

Concierto con la Diputación para el pago del Impuesto de Consumos de Lujo

Se acordó por unanimidad solicitar de la Excm. Diputación Provincial de Baleares la estipulación con la misma de un concierto para el pago del impuesto de Consumos de Lujo (antiguo Subsidio) en esta ciudad.

Circular del Gobierno civil sobre aguas

Se enteró la Corporación de una circular del Excmo. Sr. Gobernador civil de esta

CRONICA DEPORTIVA

FUTBOL

Copa Vda. Bta. Sanz
Se la adjudicó el «Sóller» venciendo por 2 a 1 al «Alcázar»

Se jugó el esperado partido de desempate del valioso trofeo que había quedado pendiente al finalizar la temporada. Tratándose de un partido de Copa, entre estos equipos que siempre han jugado reñidos partidos, se comprenderá que la expectación fuera grande quedando traducida en la excelente entrada que se registró en el terreno de los sollerenses.

Fué magnífica la primera parte, durante la cual se desarrolló un juego de calidad, en especial por parte de los azules sollerenses que, jugando con precisión y ligando las combinaciones, ponían en apuros continuados la meta de Salvá. No fué obstáculo al dominio ejercido por los de casa el que tuviesen que jugar con viento fuerte en contra, pues supieron superar esta contrariedad seria que se oponía a su objetivo batiendo por dos veces la meta de los alcázareros; la primera en una jugada magnífica de Martínez que hizo un pase en bandeja a Enseñat, rematando éste sobre la marcha con rapidez; el segundo lo obtuvo Martí al transformar un penalty que se hizo a Martínez cuando se disponía a rematar un centro.

Antes había marcado su único goal el Alcázar por mediación de Sancho en colaboración con el viento, batiendo desde un metro a Forteza.

El segundo tiempo—jugado con dureza—perdió vistosidad, pero tuvo la emoción propia de un partido de campeonato, que mantuvo todo el tiempo la mínima ventaja conseguida por el Sóller en el marcador, que hacía temer se viera neutralizada en cualquier arrancada del Alcázar. No pasó nada, pues si bien el Sóller no volvió a marcar por evidente mala suerte un tiro devuelto por el larguero, y otro despejado con dificultad a corner. Llegóse al final con la victoria de los sollerenses por 2 a 1.

El Sóller jugó un excelente partido respondiendo muy bien todas sus líneas. Segurísimo el trio defensivo, espléndida la línea media, estando acertados e incansables los tres, y del quinteto todos voluntariosos, pero en exceso individual Agustín, que por esta causa no lució como otras veces.

Tiene equipo actualmente el Sóller y se podrá ver futbol por poco que las cosas marchen bien, pues con los elementos que presentó el Sóller y otros que todavía no se alinearon podrá formarse un cuadro de verdadera valía y que sin desdoro podrá medir sus fuerzas con los de la primera categoría regional. La cuestión es que la afición responda de veras y respalde con entusiasmo la marcha ascendente del equipo. Si se hace así será la de 1943-44 la temporada grande, en que el C. D. Sóller dará mucho que hablar en el mundillo futbolístico de Mallorca.

El Alcázar apeló, al verse batido, y sin escrúpulos, al juego bronco y sucio; esto dice muy poco en su favor, pues es equipo que sabe jugar y puede presentar batalla sin apelar a estos procedimientos; su derrota fué justa y merecida, pues la superioridad técnica del conjunto sollerense sobre él quedó en todo momento evidenciada.

Equipos:

Alcázar: Salvá—Alomar, Portas—Llull, Gari, Mell—Cañellas, Sancho, Estapé, Mateo, Amer.

provincia, haciendo referencia a la ayuda ofrecida por el Estado para poder realizar obras de «Abastecimiento de aguas, tratamiento y depuración de éstas y evacuación de las residuales» en los Municipios hasta 12.000 habitantes, y se acordó dar cumplimiento al servicio ordenado en la misma.

No habiendo más asuntos a tratar, se levantó la sesión.

COLEGIO DE MM. ESCOLAPIAS

C. Batach, 25

SOLLER

La apertura de curso de 1943 a 1944, tendrá lugar el próximo día 2 de octubre.

Admite el Colegio alumnas, párvulas, de 1.ª enseñanza y cultura general dándose a las mismas, conocimientos de Francés, Dibujo, Música y Gimnasia.

Bachillerato: Desde el Ingreso, podrán, en los años sucesivos, cursar en el mismo Colegio el Bachillerato completo.

Clases particulares: Teneduría, Taquigrafía, Mecanografía, Dibujo, Pintura, Modelado, Francés, Alemán, Inglés, Música y Gimnasia rítmica. Pudiéndose obtener en todas estas asignaturas, los títulos correspondientes y seguir la Carrera de Música y del Magisterio.

Lo mismo el internado que el externado reúnen condiciones inmejorables de iluminación, ventilación e higiene.

Sóller: Forteza—Pardo, Porcel—Pastor, Roca, Martí—Enseñat, Agustín, Martínez, Bauzá, Bota. (Rullán en la 2.ª parte).

El arbitraje del colegiado Sr. Tous pecó de falta de energía.

Terminado el partido formaron los jugadores ante la presidencia El representante en esta de Vda. de Bta. Sanz, Sr. Vallcaneras Elías, hizo entrega de la Copa al Alcalde Sr. Castañer, quien a su vez la entregó al Capitán Antonio Martí, felicitándole por la victoria obtenida. Sonaron muchos aplausos para los vencedores.

Después fueron obsequiados los jugadores con un vino de honor en el local del club.

Después de la comida a primeras horas de la tarde, el dueño del Bar Mercantil, señor Vicens, había obsequiado a los jugadores y directivos del club con café y coñac en el mencionado bar. Todos agradecieron la atención que tuvo con ellos el Sr. Vicens.

El «Sóller» a Porreras

Mañana va el Sóller a Porreras para medir sus fuerzas con el potente equipo de la villa mencionada.

Difícil partido para los sollerenses éste que tiene que jugar en el campo porrerense, de donde regresó siempre con resultados en contra bastante abultados.

Mejorado el equipo sollerense notablemente en estos últimos tiempos, será mañana un rival difícil para los encarnados porrerenses, aunque tendrá la desventaja muy importante del pequeño terreno del Porreras, y sabido es que los campos reducidos no les van muy bien a los azules.

De cómo se alinee el Sóller depende en gran parte el resultado que se obtenga. Que la suerte les acompañe y podamos felicitarles a su regreso.

Día 3 de Octubre

En Sóller jugará el «Porreras»

El partido de devolución de visita del Porreras, se jugará en el campo del Sóller el domingo día 3 de Octubre.

Inútil decir que la visita del gran rival del Sóller es esperada en esta ciudad con la expectación propia de los grandes acontecimientos. - J.

Campeonatos Nacionales de Liga

Mañana se inician las competiciones oficiales del máximo interés nacional. Tres equipos mallorquines participan en ellas. El Constancia en segunda División. El C. D. Mallorca y el Atlético Baleares en la Tercera (cuarto grupo). Los inquenses tienen su primer partido en Alcoy.

De los equipos palmesanos, el C. D. Mallorca se las entenderá en campo propio con el Lérida, y el Atlético Baleares jugará en Barcelona con el San Martín.

En primera división destaca el partido de Las Cortes entre C. F. Barcelona y Atlético de Bilbao.

Copa Mas Florit

Mañana, a las 4'30, «Iris» «Levante»

La actual puntuación del Torneo de Juveniles para la Copa Mas Florit es como sigue:

	J	G	E	P	GF	GC	Puntos
Levante	1	1	0	0	6	0	2
Iris	1	1	0	0	1	0	2
Ibérico	2	0	0	2	0	7	0

Mañana contendrán Iris y Levante en partido final de la primera vuelta. Se encuentran actualmente igualados en puntuación, por lo cual el que gane mañana tendrá mucho adelantado para la adjudicación de la copa.

El partido promete resultar interesante, y con movimiento en el marcador ya que ambas delanteras son bastante efectivas.

La entrada será libre. El partido empezará a las cuatro y media de la tarde.

Levante 6
Ibérico 0

El partido disputado por estos equipos el domingo último en el campo d' En Mayol fué bastante más igualado de lo que hace suponer el fuerte tanteo obtenido por los blanquillos del Levante, que sin dominar más que sus adversarios, estuvieron más afortunados en los momentos decisivos. Ribas obtuvo 3 tantos, Rosselló J. 2, Palou 1 y Rosselló R. 1.

Arbitró discretamente José Magro, y los equipos fueron:

Levante: Oliver—Mora J., Pizá—Joy, Palou, Bauzá—Rosselló J., Rosselló R., Ribas, Deyá, Coll B.

Ibérico: Mora G.—Far, Estarellas—Valls, Aguiló L., Seguí—Bretones F., Aguiló J., Nadal, Coll P., Florit.

El domingo día 3 Octubre empezará la segunda vuelta con el partido Ibérico Iris.

REFLY.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS

Día 18.—Paula Mas Muntaner, hija de Bartolomé y Paula.

Día 20.—María Ametller Crespí, hija de Pedro y Francisca.

Día 21.—Filomena M. A. Hermida Puig, hija de Enrique y Ana.

MATRIMONIOS

Día 23.—Rafael Pérez Caravaca con María Casasnovas Castañer, solteros.

ABONOS - PRODUCTOS QUIMICOS

de la Compañía Industrial Fertilizadora S. A., de Barcelona

Para pedidos dirigirse a

MIGUEL ESTARELLAS

Bauzá, 10 - SOLLER

Agente exclusivo en esta plaza.

“EL GAS,, S. A.

participa al público en general haber reanudado la venta de cok en partidas no superiores a 500 kilos, mediante la presentación de la cartilla de racionamiento del cabeza de familia indicando al mismo tiempo el número de familiares.

Para encargos en las oficinas de la Sociedad, calle Buen Año 4.

ALCÁZAR—Mañana. Un éxito cumbre
EL PRISIONERO DE ZENDA

ACADEMIA DE CORTE

MÉTODO PRÁCTICO PARISIÉN

Francisca Mayol

Obispo Colom, 58

SOLLER

Curso completo en 40 lecciones
Patrones a medida